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Вдвое больше участников. Объявлены результаты первого этапа Цифровой Олимпиады по охране труда
С 4 по 6 сентября прошел первый этап Цифровой Олимпиады по охране труда. В онлайн-турнире специалисты со всей страны проверяли актуальность и глубину своих знаний.
В этом году интерес к Олимпиаде заметно вырос. Зарегистрировались 2240 человек — почти в два раза больше, чем в 2024-м. В дистанционном тестировании принял участие 1441 специалист.
По словам Президента Ассоциации «СИЗ» Владимира Котова, Олимпиада максимально беспристрастна и объективна, значение имеют исключительно знания каждого участника.
Тест был рассчитан на 30 вопросов, на которые надо было ответить за 20 минут, тайминг был жесткий. 20 участников справились с тестом без единой ошибки. Еще 79 — ошиблись всего один раз. Среди тех, кто прошел тест идеально, лучший результат по времени — 8 минут 35 секунд. А рекордное время в топ-50 — 4 минуты 45 секунд. Эти цифры говорят сами за себя: охрана труда становится зоной серьезной конкуренции. Специалисты готовы соревноваться, расти, выводить свою профессию на новый уровень.
50 сильнейших участников приглашаются на финальное соревнование, которое пройдет 13 ноября в рамках выставки-форума «Безопасность и охрана труда» в Москве. Здесь же, на сцене БИОТ, пройдет и торжественное награждение победителей. 
Список финалистов можно посмотреть здесь https://biot-expo.ru/olimpiada
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